

2019年10月29日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期二 己亥年十月初二 国内统一刊号 CN41—0049 总第8513期 http://www.zhld.com

河南省一级报纸

刘继标督导检查七一路“路长制”和七一路办事处“创卫”工作时强调

负责任重落实为市民群众营造安居乐业的生产生活环境

本报讯（记者 王艳）10月28日下午，市委书记刘继标带领市“五城联创”指挥部办公室和市“创卫”办相关负责人，督导检查七一路“路长制”和七一路办事处“创卫”工作。

刘继标一行先后到七一路东段街头公园建设工地、市纪委监委宣教基地门前人行道改造现场、市中心医院对面小商品市场、八大道中行家属院、五一广场等督导检查市容环境整治、小吃市场整

治、老旧小区改造、交通秩序整治等工作。针对检查中发现的问题，刘继标与分包单位、责任单位负责人研究解决措施，提出具体整改意见和要求，要求各责任单位尽快认真整改，严格落实“路长制”，扎实推进“创卫”工作。

刘继标充分肯定“创卫”以来中心城区发生的显著变化，并感谢各级各部门为“创卫”付出的心血和努力。他强调，实践证明，“路长制”和网格化责

制在“创卫”工作中发挥了良好的作用。要真正负起责任，把“路长制”和网格化责任制持续巩固好落实好深化好。要重视整改问题，尤其是单位自身及单位家属院存在的问题，“门前三包”落实方面的问题，川汇区和七一路办事处在督查中发现交办的问题。要对照创建标准，迅速整改，整改到位。对于不重视问题整改或落实整改不力的单位，办事处可直接上报路长，由路长督

促协调，确保有力有效推进问题解决和创建工作顺利开展。要始终坚持创建为民、创建惠民、创建靠民的理念，发动群众、依靠群众，营造浓厚舆论氛围，充分激发群众的自觉性和主动性，让群众真切感受并倍加珍惜“创卫”带来的变化，让群众成为最广泛的参与者和最大的受益人，通过大家的共同努力，为中心城区居民营造安居乐业的生产生活环境。②2



2013年，西华县抢抓国家放开低空领域的历史机遇，超前谋划并启动了周口西华通用机场建设项目。经过7年艰辛摸索、创新实践、稳步推进，如今，“规划图”变成了总占地面积1174亩的“实景图”，美好愿景成为现实。目前，总投资5亿元的周口西华通用机场全面竣工，其所属东方时尚飞行培训学校也开始正式招收培训学员。

上图：工作人员正在塔台指挥飞机。
左图：停机坪上的飞机。
记者 张猛 摄

“展电商风采 谱时代华章暨返乡创业巡礼”系列报道之八

赤子深情系桑梓

记者 韦伟 通讯员 王卫东

成了别家的人了。

由于家庭并不富裕，农村的孩子很小就学会了干活。李彩霞同其他农村孩子一样，早早就学会了干农活。

慢慢的，我会像大人一样，每天早起下地锄草施肥，然后回家做家务，还要读书。”李彩霞说，那时她心中就有一个理想：一定要走出农村，改变家里的困境，向父母证明自己不比男孩差。

随着时间推移，李彩霞读完了初中。1995年，16岁的她被父母送到商丘卫校学习。3年后，李彩霞进入商丘市第一人民医院工作。能找到这样的工作，当时很多人都很羡慕她。然而，面对有限的工资，李彩霞心中充满了困惑：究竟怎么才能尽快改变家中的困境。

我要证明女孩不比男孩差

李彩霞出生在沈丘县的一个小村庄，作为父母的第一个孩子，并未得到多少重视，主要原因就是因为她是女孩。之后，她有了一个弟弟，所以得到的关爱就更少了。

“在我的记忆里，弟弟才是家中的宝贝，什么都是他先选。”李彩霞说，父母认为农民家的男孩是劳力，将来能为家庭带来更多财富，而女孩则不同，出嫁后就

两年后，李彩霞决定辞职，自己创业，改变家庭的命运。

外出打工闯出一片新天地

“我第一次打工是做酒水推销员。”李彩霞谈起自己的第一次打工经历仍记忆犹新，“当时就想试试看，就开始跑酒水业务，一跑就是两年。由于年轻气盛不服输，短短两年时间，我推销的酒水就占领了商丘市大大小小的饭店。在众人眼里，我就是一个大大咧咧、做事认真负责的女孩子。”

随着阅历增长，李彩霞的眼界更加开阔了，便想去北上广等大城市及沿海发达城市看看。

“年轻人大都向往大城市，于是我就来到了上海。”李彩霞说，“刚到上海，我

既没有一技之长，也没有亲戚朋友，只好先找了一个小工厂打工维持基本生活。”

身处上海，李彩霞走在了时代发展的潮流，融入了时代发展的洪流，开阔了眼界，见到了以前不曾想过的生活，经历了坎坷与艰辛，当然也感受到了成长与欢乐。在上海打工期间，经别人介绍，李彩霞认识了自己的另一半。

“随着孩子的出生，生活压力越来越大，我们不得不选择，哪条路挣钱快点。我们不怕辛苦，就怕没有好门路。听朋友说物流行业有发展前景，于是我们就开始做物流。”李彩霞告诉记者，“他们夫妻二人找遍亲朋好友，东拼西凑买了一辆卡车，开始从事物资运输。”

李彩霞说，从事物流时她和丈夫没

日没夜地跑，虽然累但很充实。几年后，随着来上海务工人员越来越多，物流业的蛋糕越切越小，生意越来越不好做。

山重水复疑无路，柳暗花明又一村。就在生意艰难之时，李彩霞又发现了新的商机。

“我们通过朋友在上海市杨行镇注册了一家劳务公司，专门从事劳务中介工作，帮助来上海打工的人找工作，同时也增加了收入。”李彩霞说，她把卡车承包给别人后，又与朋友合开了一个铝合金门窗加工厂。

李彩霞告诉记者，实体经营确实很累，天天忙得不可开交。

经过几年打拼，李彩霞和丈夫终于闯出了一片属于自己的天地。

返乡创业反哺桑梓

由于业务往来，李彩霞数年频繁往返于商丘、上海之间。2017年一次偶然的机会，她的一个朋友给她介绍了支农宝APP，说可以助力农业发展，还能帮助农民解决销售难的问题。当时，李彩霞仅随便了解一下，由于上海工作太忙，又加上孩子上学，觉得力不从心，就没有再关注过支农宝。

就在这时，上海掀起了垃圾分类热潮，李彩霞便注册了一家环保公司，专门从事垃圾处理。

日常生活中，李彩霞在与家乡亲人电话联系时得知，在老家从事土地种植没有利润，许多土地甚至无人耕种，种植的绿色产品由于没有销售渠道卖不出去。然而，在李彩霞所生活的上海，绿色农产品的价格却不断上涨。

“暑假期间，我带孩子回老家住了几天。”李彩霞说，“回来后，发现家乡变化太大了，县城还建了电商产业园。当时，我的脑海里一下便浮现了支农宝，可以为农民打造专属的好平台。我当时就想，我要是回来了，就可以为家乡发展作贡献了，至少可以帮助大家把绿色农产品卖出去。”

（下转第二版）



中国移动 China Mobile

精彩相约 点亮5G

广告 领5G钱包 享3重好礼

5G手机优惠购 5G套餐折扣享 5G业务“鲜”体验

本广告仅是预约邀请，具体详询10086或本地营业厅。

短信预约 发送“5G”至10086

扫码预约

河南省农村信用社

贷款请找周口市农信社(农商银行)

小微贷事业部 上门服务、利率低、放款快！

贷款产品主要有：商户贷款(商贷通)，工作人员贷款(公职贷)，自然人贷款(全家福)。

李经理:13526256169 张经理:15538663120

陈经理:19913275218 高经理:19913275010

ATM

UnionPay 中国银联